
Κοινοποίηση Απόφασης ∆ικαστικής Εκκαθάρισης και διορισµού Εκκαθαριστή 
αναφορικά µε την Enterprise Insurance Company Plc 
 
Κοινοποίηση της σχετικής απόφασης σε όλους τους γνωστούς πιστωτές της ασφαλιστικής 
εταιρείας Enterprise Insurance Company Plc σύµφωνα µε το Άρθρο 281(1) της Οδηγίας 
2009/138/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 25ης Νοεµβρίου 
2000 σχετικά µε την ανάληψη και την άσκηση δραστηριοτήτων ασφάλισης και 
αντασφάλισης (Φερεγγυότητα II), η οποία εφαρµόστηκε στο Γιβραλτάρ µε την ενότητα 
158(1) του Νόµου περί Χρηµατοοικονοµικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία 
περί Φερεγγυότητας II) του 2015 («ο Νόµος του 2015») 
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Ηµεροµηνία, έναρξη ισχύος και φύση 
απόφασης 

Ηµεροµηνία: 26 Οκτωβρίου 2016 
 
Έναρξη ισχύος: 26 Οκτωβρίου 2016 
 
Απόφαση του Ανώτατου ∆ικαστηρίου του 
Γιβραλτάρ µε την οποία ο Frederick David 
John White ορίζεται Εκκαθαριστής της 
Εταιρείας («ο Εκκαθαριστής»), και 
παρέχονται στον Εκκαθαριστή ορισµένες 
οδηγίες σχετικά µε τη διεξαγωγή της 
εκκαθάρισης («η Απόφαση») 

Επιπτώσεις της απόφασης στις 
ασφαλιστικές συµβάσεις  
 

Ελλείψει απόφασης του Εκκαθαριστή σχετικά 
µε την αποποίηση οποιασδήποτε 
ασφαλιστικής σύµβασης που υπάγεται στην 
ενότητα 209 του Νόµου περί 
Αφερεγγυότητας, οι ασφαλιστικές συµβάσεις 
παραµένουν σε ισχύ. Ωστόσο, δεδοµένης της 
αφερεγγυότητας της ασφαλιστικής 
επιχείρησης, η Επιτροπή 
Χρηµατοοικονοµικών Υπηρεσιών του 
Γιβραλτάρ αποφάσισε να εκκινήσει δίκη για 
την εκκαθάριση και ρευστοποίησή της, καθώς 
η ασφαλιστική επιχείρηση δεν είναι σε θέση 
να ικανοποιήσει απαιτήσεις και να καταβάλλει 
αποζηµιώσεις. Είναι επίσης εξαιρετικά 
πρώιµο να ανακοινωθεί τυχόν µέρισµα ή να 
γίνει εκτίµηση οποιουδήποτε ενδεχόµενου 
µερίσµατος υπέρ των πιστωτών των 
ασφαλιστικών αποζηµιώσεων από την 
πλευρά του εκκαθαριστή. 
 
Ο Εκκαθαριστής επανεξετάζει προς το παρόν 
κάθε ασφαλιστικό κλάδο κάλυψης από την 
ασφαλιστική επιχείρηση και εξετάζει το 
ζήτηµα της δήλωσης αποποίησης ευθύνης σε 
σχέση µε κάθε ασφαλιστικό κλάδο κάλυψης. 



 
Μέχρι στιγµής, ο Εκκαθαριστής έχει 
αποποιηθεί την ευθύνη για όλες τις 
ασφαλιστικές συµβάσεις αυτοκινήτων σε 
σχέση µε τις οποίες η ασφαλιστική 
επιχείρηση είναι ο ασφαλιστής, καθώς και 
όλες τις ασφαλιστικές συµβάσεις για απουσία 
των εκπαιδευτικών από την εργασία 
σύµφωνα µε τις Κοινοποιήσεις ∆ήλωσης 
Αποποίησης Ευθύνης µε ηµεροµηνία 27 
Οκτωβρίου 2016. 
 
Το αποτέλεσµα µιας αποποίησης ευθύνης 
είναι να προσδιορίσει, µε ισχύ από την 
ηµεροµηνία της αποποίησης ευθύνης, τα 
δικαιώµατα, τα συµφέροντα και τις ευθύνες 
της εταιρείας επί ή σε σχέση µε το 
περιουσιακό στοιχείο του οποίου αποποιείται 
την ευθύνη, σύµφωνα µε την ενότητα 212 του 
Νόµου περί Αφερεγγυότητας.  Με βάση την 
ενότητα 212(2), ένα πρόσωπο, το οποίο 
υφίσταται ζηµία ή βλάβη ως αποτέλεσµα της 
δήλωσης αποποίησης ευθύνης, δύναται να 
εγείρει απαιτήσεις κατά τη διαδικασία της 
εκκαθάρισης ίσες µε το ποσό της ζηµίας ή 
της βλάβης.   
 
Απαιτήσεις οι οποίες έχουν προκύψει πριν 
από την ηµεροµηνία οποιασδήποτε ∆ήλωσης 
αποποίησης ευθύνης δεν επηρεάζονται από 
τη ∆ήλωση αποποίησης ευθύνης.  Οι εν 
λόγω απαιτήσεις θα πρέπει να αποδειχθούν 
κατά τη διαδικασία της εκκαθάρισης και θα 
κατατάσσονται προνοµιακά έναντι άλλων 
απαιτήσεων ως προς το µέρισµα, ως 
ασφαλιστικές απαιτήσεις, σύµφωνα µε και 
χωρίς περιορισµό των επιφυλάξεων που 
προβλέπονται στις διατάξεις της ενότητας 
152 του Νόµου του 2015. 
 
Οι κάτοχοι ασφαλιστηρίων συµβολαίων που 
δεν έχουν ακόµα αποτελέσει αντικείµενο 
αποποίησης ευθύνης θα πρέπει συνεχίσουν 
να προβαίνουν σε κοινοποίηση απαιτήσεων 
σύµφωνα µε τα στοιχεία που αναγράφονται 
στα έγγραφα του ασφαλιστηρίου τους ή µε 
βάση τις οδηγίες που περιλαµβάνονται στη 
διαδικτυακή τοποθεσία για την εκκαθάριση 
www.eigplc.com  
 
 

Προθεσµίες για την αναγγελία 
απαιτήσεων / ο φορέας ή η αρχή που 
έχει εξουσιοδοτηθεί προκειµένου να 
δεχθεί την αναγγελία απαιτήσεων 

Με βάση τη νοµοθεσία, οι απαιτήσεις πρέπει 
να αναγγέλλονται γραπτώς στον ∆ιορισµένο 
Εκκαθαριστή, υποβάλλοντας ένα έντυπο 
απαίτησης µε την προκαθορισµένη µορφή 



σύµφωνα µε την ενότητα 201 του Νόµου περί 
Αφερεγγυότητας. ∆εδοµένου του πρώιµου 
σταδίου της εκκαθάρισης, το ∆ικαστήριο 
ορίζει στην Απόφαση ότι ο Εκκαθαριστής δεν 
απαιτείται, σε αυτό το στάδιο, να εκδώσει 
έντυπα απαιτήσεων στους πιστωτές για τον 
σκοπό αυτό, µέχρι νεότερης οδηγίας.   Η 
οδηγία αυτή αφορά όλες τις απαιτήσεις, 
συµπεριλαµβανοµένων τυχόν προνοµιακών 
απαιτήσεων ή απαιτήσεων µε εµπράγµατη 
ασφάλεια. Επί του παρόντος, οι κάτοχοι 
ασφαλιστηρίων συµβολαίων θα πρέπει να 
συνεχίσουν να προβαίνουν σε αναγγελία 
απαιτήσεων σύµφωνα µε τα στοιχεία που 
αναγράφονται στα έγγραφα του 
ασφαλιστηρίου τους ή µε βάση τις οδηγίες 
που περιλαµβάνονται στη διαδικτυακή 
τοποθεσία για την εκκαθάριση 
www.eigplc.com 
 
Ο Εκκαθαριστής θα ορίσει, εν ευθέτω χρόνω, 
µια ηµεροµηνία κατά ή πριν από την οποία οι 
πιστωτές θα του αναγγείλουν τις απαιτήσεις 
τους ή θα υποβάλουν αίτηση για τις 
κατάλληλες οδηγίες σχετικά µε τη διαδικασία 
αποδοχής, εξέτασης και αποτίµησης των 
απαιτήσεών τους.  Κοινοποιήσεις 
µελλοντικών αποφάσεων επί του θέµατος θα 
δηµοσιευτούν στη διαδικτυακή τοποθεσία της 
Εταιρείας. 

  

Ηµεροµηνία κατά την οποία τίθενται σε 
ισχύ τυχόν µεταβολές των κινδύνων που 
καλύπτονται από τις ασφαλιστικές 
συµβάσεις ή των ανακτήσιµων ποσών 
βάσει αυτών. 

Ηµεροµηνία: 27 Οκτωβρίου 2016 αναφορικά 
µε ασφαλιστικές συµβάσεις που αποτελούν 
αντικείµενο αποποίησης ευθύνης κατά την 
ηµεροµηνία αυτή. 

Μελλοντικές Κοινοποιήσεις  Με εξαίρεση τις κοινοποιήσεις ∆ήλωσης 
Αποποίησης Ευθύνης οι οποίες θα 
πραγµατοποιηθούν σύµφωνα µε τις διατάξεις 
της Απόφασης, όλες οι µελλοντικές 
κοινοποιήσεις σχετικά µε την Εκκαθάριση  θα 
πραγµατοποιηθούν βάσει των διατάξεων του 
Νόµου περί Αφερεγγυότητας µε  δηµοσίευσή 
τους στη διαδικτυακή τοποθεσία της 
Εταιρείας.  Οι πιστωτές θα πρέπει, ως εκ 
τούτου, να παρακολουθούν τη διαδικτυακή 
τοποθεσία για µελλοντικές πληροφορίες.   

∆ιορισµένος Εκκαθαριστής Frederick David John White 
Grant Thornton (Gibraltar) Limited 
6A Queensway 
(PO Box 64) 
GIBRALTAR 
 
Τηλ.: +350 200 45502 



Φαξ: + 350 200 51071 
Ηλ. ταχυδροµείο:  liquidation@eigplc.com 
 

 


